
DÉBATS DES COMMUNES

L'hon. M. Davis: Monsieur l'Orateur, j'ai
signalé que le Canada a adopté une loi déli-
mitant nos zones de pêche qui s'étendent à 12
milles au-delà des lignes droites de base,
tirées de cap en cap. Nous nous intéressons
certes à l'activité de nos propres pêcheurs et,
au-delà, à celle des autres, mais il s'agit évi-
demment ici d'un problème d'intérêt interna-
tional et qui suppose des pourparlers avec
d'autres pays.

M. Lundrigan: Monsieur l'Orateur, je n'ai
pas obtenu de réponse à ma question. J'ai
demandé au ministre s'il était disposé à faire
une déclaration à ce sujet à l'appel des
motions.

L'hon. M. Davis: Monsieur l'Orateur, j'en
ferai volontiers une en temps utile.

AIR CANADA

LA NOMINATION DU PRÉSIDENT

A l'appel de l'ordre du jour.

L'hon. George Hees (Prince Edward-Has-
tings): Monsieur l'Orateur, je désire poser
une question au premier ministre. Étant
donné qu'il y a déjà plusieurs mois qu'Air
Canada est sans président et que le premier
ministre n'a pas donné la moindre indication
qu'une nomination serait faite dans un avenir
prévisible, le très honorable monsieur pour-
rait-il faire confiance à la Chambre et lui dire
quelle est la principale difficulté qui empêche
le gouvernement de se décider à cet égard?

M. l'Orateur: A l'ordre. Je ne pense pas
que la question soit acceptable.

L'hon. M. Hees: Alors, puis-je poser une
autre question, monsieur l'Orateur? Puisqu'il
il en est ainsi, le premier ministre voudrait-il
s'aboucher avec le professeur Marshall McLu-
han pour lui demander de bien vouloir ajou-
ter des cours de décision parmi ceux qu'il
donne ces temps-ci aux membres du cabinet?

M. G. W. Baldwin (Peace River): Une ques-
tion supplémentaire, monsieur l'Orateur. A
propos de la discussion du très honorable
représentant relative aux communications,
n'a-t-il pas songé qu'il lui serait sans doute
plus facile de communiquer avec les Cana-
diens si lui-même et ses ministres répondaient
aux questions posées à la Chambre?

QUESTION POSÉE AU CABINET

A l'appel de l'ordre du jour.

M. Ray Perrault (Burnaby-Seymour):
Monsieur l'Orateur, le secrétaire d'État aux
Affaires extérieures sait-il si le Nouveau parti

démocratique du Canada a présenté des ins-
tances au gouvernement travailliste de la
Grande-Bretagne le priant de cesser les
envois d'armes au Nigéria?

M. l'Orateur: A l'ordre.

LES FINANCES

LA SURVEILLANCE DES SOCIÉTÉS DU
GROUPE COFOMO

A l'appel de l'ordre du jour.

L'hon. Marcel Lambert (Edmonton-
Ouest): Monsieur l'Orateur, ma question s'a-
dresse au secrétaire d'État aux Affaires exté-
rieures en sa qualité de ministre suppléant
des Finances, à en croire la liste des joueurs
réguliers et des substituts, publiée hier. Le
secrétaire d'État, le ministre des Finances, le
ministre du Revenu national, voire le res-
ponsable de tout autre ministère pourraient-
ils nous dire si l'une ou l'autre des sociétés du
groupe COFOMO, qui est aux prises avec des
difficultés financières, relève actuellement
d'un organisme du gouvernement fédéral?

L'hon. Mitchell Sharp (secrétaire d'État aux
Affaires extérieures): Monsieur l'Orateur, si
au lieu de ministre suppléant des Finances
j'étais aujourd'hui ministre des Finances, je
répondrais que je dois me renseigner.

[Français]
LES POSTES

QUESTION RELATIVE À DES CONSULTATIONS
AU SUJET DU BILL C-116

A l'appel de l'ordre du jour.

M. André Fortin (Lotbinière): Monsieur l'O-
rateur, je désire poser une question à l'hono-
rable ministre des Postes.

Le ministre peut-il confirmer ou infirmer la
rumeur qui veut que les fonctionnaires de son
ministère tiennent actuellement des consulta-
tions relativement aux problèmes soulevés
par la présentation du bill C-116?

Dans le cas de l'affirmative, qui dirige ces
consultations?

M. l'Orateur: A l'ordre! Cette question
devrait être posée au cours du débat sur le
bill dont la Chambre est présentement saisie.

[Traduction]
LES AFFAIRES EXTÉRIEURES

LA VENTE D'ARMES AUX BELLIGÉRANTS

A l'appel de l'ordre du jour.

M. R. Gordon L. Fairweather (Fundy-
Royal): Monsieur l'Orateur, j'ai une question
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